

Сталинграда», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.», «За отвагу».



Воевал с Японией.

Награждён медалями «За отвагу», «За победу над Японией».

Белов Михаил Минеевич родился в 1914 году в д. Шароновка Уренского района. Служил на Дальневосточном фронте в 210-й дивизии 653-го артиллерийского полка. Во-



был призван в марте 1942 года. Служил в 201-м отдельном местном стрелковом батальоне. Сопровождал военные грузы на Западный фронт, затем на Дальний Восток. Домой вернулся в 1945 году.

Белов Назар Иванович родился в 1894 году в д. Шароновка Уренского района. Участник Первой мировой войны. В 1914 году был тяжело ранен. На Великую Отечественную войну



с Маньчжурией в один из укрепленных

Белов Николай Иванович родился в 1925 году в д. Шароновка Уренского района. В армию был призван в январе 1943 года и направлен служить на Дальний Восток на границу

районов в 70 км от Владивостока. Служить пришлось в артиллерийском полку. Служил разведчиком до 1945 года. В августе 1945 года, когда Николай был помощником механика-водителя, его часть продвигалась вслед за стрелковыми частями в Японию, подавляя огневые точки японцев, идя через сопки на Гродековском направлении в составе 1-го Дальневосточного фронта. До 3 сентября 1945 года бойцы шли до города Янцзы в Маньчжурии. Здесь и закончилась для него война.

Награждён медалями «За победу над Японией», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Калининском фронте. Участвовал в боях под Москвой, защищал г. Ржев и Вязьму. Был дважды ранен. После тяжелого ранения под Вязьмой был демобилизован домой. 52 года проработал в колхозе кузнецом.

Награждён медалью «За отвагу».

Белов Самуил Иванович родился в 1916 году в д. Шароновка Уренского района. Когда началась Великая Отечественная война, он добровольцем ушел на фронт. Воевал на Карельском фронте. Пропал без вести в сентябре 1941 года.